

Interactive comment on “The Magnetic Observatory on Tatuoca, Belém, Brazil: History and Recent Developments” by Achim Morschhauser et al.

Achim Morschhauser et al.

mors@gfz-potsdam.de

Received and published: 7 June 2017

Dear E. Hernández Quintero,

thanks for your review. Below you will find some more detailed answers to your remarks:

Page 1. Row13: correction for (195, 1955)

There is no author for that citation. I will leave it to the typesetting to find a proper way to reference this citation.

Page 2. Row11: Better use History than Story

C1

changed as suggested

Page 3, Row 11: Should be Edinburgh

Changed as suggested

Page 3, Row 25: Confusing text Google, should be in references

I assume you refer to Figure 2, page 4: Google requires to exactly use this type of citation for images from GoogleMaps (<https://www.google.com/intl/en/permissions/geoguidelines/attr-guide.html>)

Page 4, Row 2: Is not clear the “with Circle” position, at least should be the number of the figure

Figure reference has been added.

Page 4, Row 9: Reference (Newitt et al., 1996) should be without page numbers, there are other examples

The page number was added on purpose to allow the reader to quickly find the relevant page in the book.

Page 5, Row 6, bad redaction “and one technician and”

second ‘and’ has been removed

Page 10, Row 9. Lack of parenthesis

Closing parentheses have been added.

Page 15, Row 1. Wrong reference Format.

See comment to Page 1, Row 13: I agree it looks strange, but unfortunately there is no known author of this paper.

<https://doi.org/10.5194/gi-2017-19>, 2017.

C3